Исх. №03/4298-13-11 от 05.04.2011г
Ответ на обращение




Уважаемая …!

На Ваше обращение 29.03.2011г на САЙТ Управления Роспотребнадзора по Воронежской области по вопросу правомерности временного отказа в приеме Вашего ребенка в группу детского дошкольного учреждения в связи с проведением плановой иммунизации детей живой полиомиелитной вакциной разъясняем:
из обращения понятно, что ребенок не привит по причине Вашего категорического отказа от профилактических прививок, в том числе и против полиомиелита. Однако, остальные дети, посещающие детское дошкольное учреждение, не должны лишаться права получения профилактических прививок в рамках Национального календаря профилактических прививок, которое регламентировано всем гражданам России  в соответствии со статьей 9 Федерального Закона №157-ФЗ от 17.09.1998г «Об иммунопрофилактике инфекционных заболеваний».
Вакцинация (т.е. иммунизация не привитых) детей против полиомиелита проводится только инактивированной вакциной в целях предупреждения возникновения паралитического вакциноассоциированного полиомиелита, связанного с вакцинными живыми полиовирусами. Таким образом, полностью исключена возможность инфицирования вакцинными живыми полиовирусами не привитого ребенка при его вакцинации. 
Все ревакцинации против полиомиелита в рамках национального календаря прививок проводятся живой полиомиелитной вакциной, которая вводится через рот, вакцинные полиовирусы у привитого выделяются с фекалиями в течение 60 дней после иммунизации. Пунктом 4.4. санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.1.2343-08 «Профилактика полиомиелита в постсертификационнный период» утверждена тактика медработников при проведении иммунизации детей живой полиомиелитной вакцины: «В целях профилактики вакциноассоциированного паралитического полиомиелита детей, не имеющих сведений (или не вакцинированных) против полиомиелита, необходимо изолировать от детей, привитых оральной живой полиомиелитной вакциной в течение последних 60 дней».
Учитывая выше изложенное, тактика администрации в отношении временного отказа в приеме Вашего, не привитого ребенка в группу детского дошкольного учреждения, регламентирована действующими нормативно - распорядительными документами.

Руководитель






М.И. Чубирко 
Кравцова
264-15-34

