В Управление Роспотребнадзора по Воронежской области

394038, г.Воронеж, ул. Космонавтов, 21а
от ….
Уважаемый Михаил Иванович!
29.03.2011г. я обратилась на сайт Управления Роспотребнадзора по Воронежской области по вопросу правомерности временного отказа в приеме моего ребенка в детский сад, в связи с проведением плановой иммунизации одного из детей живой вакциной полиомиелита, моё обращение приложено к данному письму (Приложение 1.).
05.04.2011г. по электронной почте от Вас пришел ответ (Приложение 2).

Однако в Вашем письме нет ответа на заданный мной вопрос, а именно: «имеются ли основания для временного отказа в приеме моего ребенка в детский сад, предусмотренные ст. 5 ч.2 закона РФ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней». 

К тому же Ваш ответ пришел только в формате электронного документа, который не имеет юридической силы, а пункт 4.4. санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.1.2343-08 «Профилактика полиомиелита в постсертификационнный период» цитирован искаженно, что в данном случае существенно.
В связи с этим обращаюсь к Вам еще раз, с тем же вопросом (Приложение 1), а также с вопросом: каким документом, соответствующим Федеральному законодательству РФ (в т.ч. ст. 5 ч.2 закона РФ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней».) предусмотрен законный отказ в приеме не привитого ребенка в детское дошкольное учреждение.

Прошу дать официальный ответ.

Для более полного понимания Вами моей позиции, прилагаю к этому письму копию моего обращения по данному вопросу в Прокуратуру Центрального района г. Воронежа от 28.03.11г.

С уважением,

….
